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ATA DA 4a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE AGRICULTURA, 
PECUÁRIA, ABASTECIMENTO, MEIO AMBIENTE, POLÍTICA URBANA E HABITAÇÃO 
DA P SESSÃO LEGISLATIVA DA na LEGISLATURA, REALIZADA EM 3 DE OUTUBRO 
DE 2017. 	  

Presidência: Vereadora Shilma Nunes. Abertura: 15h47min. Quórum de Abertura: Registrada a 
presença dos Vereadores membros da Comissão Shilma Nunes (PDT), Petrônio Nego Rocha (PMDB), 
Valdir Porto (PTB), Silas Professor (PRB) e Tião do Rodo (PRP). Sumário: P Parte: Expediente: 
Dispensada a leitura e aprovada a ata da 7a reunião ordinária da Primeira Sessão Legislativa da Décima 
Oitava Legislatura realizada em 21 de setembro de 2017. A Presidente determinou a retificação da ata 
da 4a reunião ordinária desta Comissão, realizada no dia 18 de maio de 2017, para constar os atos 
realizados durante a ordem do dia da referida reunião, tendo em vista a omissão do conteúdo no livro 
oficial de registro de atas, conforme fls 37, quais sejam: "... PETIÇÃO N.° 1/2017.  A Senhora 
Presidente registrou a presença dos peticionários, Vereadores Paulo Arara e Ilton Campos, e os 
convidou para tomarem assento na Mesa Diretora para prestarem os esclarecimentos sobre o teor da 
petição em debate. Ocorreu a oitiva dos Vereadores Paulo Arara e Ilton Campos com a lavratura dos 
respectivos termos e posteriormente a Senhora Presidente determinou juntada deles nos autos da 
petição. O Vereador Valdir Porto requereu ao Senhor Prefeito Municipal os documentos referentes à 
liberação dos loteamentos entre os anos de 2014 a 2016, os seus respectivos decretos e suas plantas. 
Aprovado o requerimento por quatro votos favoráveis e uma ausência do Vereador Tião do Rodo. 
Continuando o Vereador Valdir Porto requereu que, após o cumprimento do primeiro requerimento por 
parte do Senhor Prefeito Municipal, oficiasse o Presidente da Casa solicitando a contratação de um 
técnico, especificamente um engenheiro, para analisar a documentação que for enviada pelo Chefe do 
Executivo a esta Comissão, de preferência que não fosse de Unaí. Aprovado o Requerimento por 
quatro votos favoráveis e uma ausência do Vereador Tião do Rodo. A Vereadora Shilma Nunes 
requereu a convocação do Senhor Durval Mendonça, Secretário de Obras, para prestar esclarecimentos 
à Comissão sobre os loteamentos que foram embargados pelo atual Prefeito. Aprovado o requerimento 
por três votos favoráveis, um voto contrário do Vereador Silas Professor e uma ausência do Vereador 
Tião do Rodo. ...". r Parte: ORDEM DO DIA: PETIÇÃO N.° 1/2017,  de autoria do Vereador Paulo 
Arara e outro, que solicita providência no sentido de determinar que sejam feitas investigações em 
todos os projetos de loteamentos do município de Unaí que foram aprovados entre os anos de 2014 a 
2016. A Presidente informou aos Senhores Vereadores que na 7a reunião ordinária da Comissão 
realizada em 21 de setembro de 2017, foi aprovado o requerimento de sua autoria solicitando a 
convocação do Senhor Durval Mendonça, Secretário de Obras, para esclarecer sobre a denúncia. A 
Presidente convidou o Secretário Durval Mendonça para tomar assento à Mesa Diretora e prestar os 
esclarecimentos sobre os fatos denunciados. Foi realizada a oitiva e lavrado o respectivo termo que foi 
juntado aos autos da Petição por determinação da Presidente. Durante a oitiva usaram da palavra os 
Vereadores Petrônio Nego Rocha, Tião do Rodo, Silas Professor, Valdir Porto e Shilma Nunes. A 
Presidente informou aos membros da Comissão que o prazo para instrução do processo, já prorrogado, 
estaria vencendo do dia seguinte, 4 de outubro, não sendo possível deliberar sobre nenhuma 
providência para instrução da Petição e que seria nomeado um relator para apresentação do relatório 
final. Encerrada a ordem do dia e nada mais havendo para tratar, a Presidente declarou encerrada a 
reunião às 16h44min, agradecendo a presença de todos. 	  
Aprovada a presente ata no dia 	/ 	/ 	. Ass.: Presidente: 	 . Vice- 
Presidente: 	 . Membros: 
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